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Draga braćo i sestre, dobar dan! 

Današnje nam Evanđelje predstavlja početak Isusova 

propovijedanja u Galileji. Sveti Marko ističe da je Isus počeo 

propovijedati "pošto Ivan [Krstitelj] bijaše predan" (1, 14). 

Upravo u trenutku u kojem je proročki glas Krstiteljev, koji 

je najavio dolazak Kraljevstva Božjega, Herod ušutkao, Isus 

počinje prolaziti putovima svoje zemlje kako bi svima, a 

posebno siromašnima, donio "evanđelje Božje" (isto). Isusov 

je navještaj sličan Ivanovu, s bitnom razlikom da Isus više ne 

pokazuje jednog drugog koji tek treba doći: sâm Isus je 

ispunjenje obećanja; On sâm je "radosna vijest" u koju treba 

vjerovati, koju treba prihvatiti i prenositi ljudima svih 

vremena, da mu i oni predaju vlastite živote. Sâm Isus Krist 

je živa Riječ i djelatna u povijesti: onaj koji ga sluša i slijedi 

ulazi u kraljevstvo Božje. 

Isus je ispunjenje Božjih obećanja, jer je on taj koji daje 

čovjeku Duha Svetoga, "vodu živu" koja taži žeđ našeg 

nemirnog srca, gladnog života, ljubavi, slobode, mira: žednih 

Boga. Koliko samo puta osjećamo ili smo osjetili žeđ našeg 

srca! On sâm je to otkrio Samarijanki, s kojom se susreo na 

zdencu Jakovljevu i rekao: "Daj mi piti" (Iv 4, 7). Te Kristove 

riječi, upućene Samarijanki, bile su tema ovogodišnje 

Molitvene osmine za jedinstvo kršćana koja završava danas. 

Večeras, s vjernicima Rimske biskupije i s predstavnicima 
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različitih Crkava i crkvenih zajednica, okupit ćemo se u 

bazilici Svetog Pavla izvan zidina da uputimo snažnu 

molitvu Gospodinu da ojača našu predanu zauzetost za puno 

jedinstvo svih kršćana. To je loše što su kršćani podijeljeni! 

Isus želi da budemo ujedinjeni: jedno tijelo. Naši grijesi, 

povijest, podijelili su nas i zato moramo moliti toliko da nas 

isti Duh Sveti ponovno ujedini. 

Bog, postavši čovjekom, preuzeo je našu vlastitu žeđ, ne 

samo materijalnu vodu, već prije svega žeđ za životom u 

punini, životom bez ropstva zla i smrti. U isto vrijeme, 

svojim utjelovljenjem Bog je stavio svoju žeđ - jer i Bog je 

žedan - u srce jednog čovjeka: Isusa iz Nazareta. Bog je 

žedan nas, naših srca, naše ljubavi, i stavio je tu žeđ u 

Isusovo srce. Dakle, u Kristovu se srcu susreću ljudska žeđ i 

Božja žeđ. A želja za jedinstvom svojih učenika pripada toj 

žeđi. Izraženo je to u Isusovoj molitvi Ocu prije muke: "Da 

svi budu jedno" (Iv 17, 21). To je ono što je htio Isus: 

jedinstvo svih! Đavao – kao što znamo – je otac podjela, onaj 

koji uvijek dijeli, koji uvijek čini ratove, koji čini toliko zlo. 

Neka ta Isusova žeđ postaje sve više i naša žeđ! 

Nastavimo, stoga, moliti i zalagati se za puno jedinstvo 

Kristovih učenika, u sigurnosti da je on sâm s nama i da nas 

podupire snagom svoga Duha, da se taj cilj približi. I 

povjeravamo naše molitve majčinskom zagovoru Blažene 

Djevice Marije, Majke Kristove, Majke Crkve, da nas sve 

ujedini kao dobra majka. 
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Nakon Angelusa 

S dubokom zabrinutošću pratim eskalaciju sukoba u 

istočnoj Ukrajini, koji i dalje uzrokuje brojne žrtve među 

civilnim stanovništvom. Jamčeći svoju molitvu za sve one 

koji pate, ponavljam usrdni apel da se nastavi dijalog i 

prekinu sva neprijateljstva. 

[…] 

Draga braćo i sestre, 

danas slavimo Svjetski dan oboljelih od gube. Izražavam 

svoju blizinu svim osobama koje pate od te bolesti, kao i 

onima koji skrbe za njih i onima koji se bore za uklanjanje 

uzrokâ te bolesti, odnosno, životnih uvjeta nedostojnih 

čovjeka. Obnovimo svoju predanu solidarnost prema toj 

braći i sestrama! 

[…] 

Obraćam se sada mladićima i djevojkama Katoličke 

akcije Rima. Dragi mladi, i ove godine, u pratnji kardinala 

vikara i mons. Mansueta [Bianchi], okupili ste se u velikom 

broju na kraju svoje "Karavane mira". Hvala vam, i potičem 

vas da nastavite s radošću kršćanski put, noseći svima 

Isusov mir. Poslušajmo sada poruku koju će pročitati vaš 

prijatelje, koji su ovdje pored mene. 

[čitanje poruke] 
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Ovdje su baloni koji žele reći "mir". 

Hvala, mladi! Svima želim ugodnu nedjelju i dobar tek. I 

molim vas, nemojte se zaboraviti moliti za mene. Doviđenja! 


